



Komisija za jednakopravnost spolova

Комисија за једнакоправност полова

Poštovana i poštovani,

Komisija za jednakopravnost spolova Predstavničkog/Zastupničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, uz podršku Sarajevskog otvorenog centra ima zadovoljstvo pozvati Vas na:

- tematsku sjednicu **ZAKON O RADU FBiH: DO ZAŠTITE MAJČINSTVA, RODITELJSTVA I OČINSTVA KROZ PRIZMU EU INTEGRACIJA** (13. mart/ožujak 2017, 10-12:00 sati)

Tematskom sjednicom će se simbolično obilježiti Sedmica ravnopravnosti spolova u Bosni i Hercegovini. Događaj će se organizovati u zgradi Parlamenta Federacije BiH, ul. Hamdije Kreševljakovića 3, Sarajevo, s početkom u 10:00 sati.

Na tematsku sjednicu pozvani/e su svi/e zastupnici/e i delegati/kinje Parlamenta Federacije, ministri/ice Vlade Federacije, predstavnici/e parlamenata i institucija države, entiteta i kantona, te predstavnici/e organizacija civilnog društva, medija, političkih stranaka, međunarodnih organizacija i diplomatskih misija u BiH, kao i zainteresirana javnost.

U prilogu Vam šaljemo agendu i kratak opis događaja.

Molimo Vas da svoje učešće potvrdite najkasnije do 10. marta/ožujka 2017. na email: maida@soc.ba.

Jasna Duraković-Hadžiomerović
Predsjednica Komisije
za jednakopravnost spolova
Predstavnički/Zastupnički dom
Parlament FBiH

Emina Bošnjak
Izvršna direktorica
Sarajevski otvoreni centar

TEMATSKA SJEDNICA

ZAKON O RADU FBiH: DO ZAŠTITE MAJČINSTVA, RODITELJSTVA I OČINSTVA KROZ PRIZMU EU INTEGRACIJA

ponedjeljak, 13. mart/ožujak 2017,

10-12.00 sati

Velika sala Parlamenta Federacije BiH,
ul. Hamdije Kreševljakovića 3, Sarajevo

Iako se u proteklih 20 godina postigao značajan napredak kada je riječ o ljudskim pravima žena i ravnopravnosti spolova, žene su još uvijek često diskriminirane, te u neravnopravnom položaju. Ovo se naročito očituje u oblasti rada i odnosa u vezi s radom. Na tematskoj sjednici biće prezentovane dvije publikacije: **Prijedlog izmjena i dopuna Zakona o radu Federacije BiH**, koja ima za cilj da ponudi prijedlog izmjena i dopuna Zakona o radu FBiH koje je potrebno provesti kako bi se unaprijedila zaštita prava radnica i radnika u vezi sa majčinstvom, očinstvom i brigom djece, kao i da bi se stvorili bolji uslovi za ostvarivanje ravnopravnosti spolova u porodičnom i društvenom životu, ali i publikacija **Majčinstvo, roditeljstvo i očinstvo i pravo EU**, koja ima za cilj ima ukazati na odredbe Ugovora o funkcionisanju EU i Povelje o osnovnim pravima EU te direktiva koje se odnose na zaštitu majčinstva, roditeljstva i očinstva koje trebaju biti prenesene u zakonodavstvo zemalja članica ili onih koje to žele postati.

10:00-10:15	Dolazak i registracija učesnica/ka
10:15-10:30	Pozdravni govori Jasna Duraković-Hadžiomerović, predsjednica Komisije za jednakopravnost spolova P/ZD PFBiH Emina Bošnjak, izvršna direktorica Sarajevskog otvorenog centra
10.30-10:45	Uvodno obraćanje Vesko Drljača, ministar rada i socijalne politike Federacije BiH TBC
10:45-11:10	Prezentacija dokumenta: Prijedlog izmjena i dopuna Zakona o radu Federacije BiH Adrijana Hanušić Bećirović, autorica
11.10-11.35	Prezentacija dokumenta Majčinstvo, roditeljstvo i očinstvo i pravo EU Svjetlana Marković, Helsinški parlament građana Banja Luka
11.35-11.50	Diskusija
11.50-12.00	Završne napomene Jasna Duraković-Hadžiomerović, predsjedavajuća Komisije za jednakopravnost spolova P/ZD PFBiH

Tematska sjednica se organizuje na bosanskom, hrvatskom i srpskom jeziku.

Nije obezbjeđen prevod na engleski jezik.

Tematska sjednica održava se uz podršku Ambasade Kraljevine Norveške u BiH

